

CABO USB 2.0 5MTS MACHO

ARCTICUS

Os cabos USB 2.0 Tipo A para Tipo B da Arcticus possuem condutores de cobre que possibilitam transferência de dados de até 480 Mbps

Seu uso é recomendado para impressoras, scanners, câmeras entre outros dispositivos que utilizam o padrão USB Tipo B.



DADOS TÉCNICOS

- Conectores: USB 2.0 Tipo A Macho para USB 2.0
- >> Tipo B Macho
- Condutor: Cobre
- Conector: Folheado com nickel
- Material externo: PVC com proteção ambiental
- Compatibilidade: Dispositivos USB 2.0 / 1.1 / 1.0
- >> Interface: Plug and Play
- Comprimento: 5 metros
- Diâmetro: 5.0 mm
- Proteção: Lâmina de alumínio Mylar com proteção entrelaçada para minimizar interferência EM e RF

